
OPERACIONES BÁSICAS CON NÚMEROS ENTEROS 1
NOMBRE: CURSO:

Operación: Respuesta Correcta Operación: Respuesta Correcta

3 + 2 = 4  (+5) = 

–1 – 5 –5  (-4) =

– 4 – 3 = –3  8 =

–3 + 2 4  (-5) = 

– 7 – 8 = 3  (-7) =

4 + 5 = 8  (-3) =

–5 –  4 = 7  (-12) = 

– 3 + 8 +3  (-4) =

4 – 5 = 15  (-9) =

–3 – 7 = 12  (+15) = 

8 – 3 = 7  (-8) =

7 – 12 = –11  (20) =

+ 3 – 4 = –15  (+12) = 

–11 – 23 = –10  (+13) =

– 15 + 12 = –10  (+20) =

–10 + 13 = –15  (-12) =

 –10 + 20 = 12 : (+2) =

–15 – 12 = -20 : (-5) =

3  2 = –12 : 3 =

–1  (-5) = 20 : (-4) =

–4  (-3) = –15 : (-3) =

–3  (+2) = +20 : (+10) =

–7  (-8) = 60 : (-60) =



OPERACIONES BÁSICAS CON NÚMEROS ENTEROS 2

NOMBRE: CURSO:

Operación: Respuesta Correcta Operación: Respuesta Correcta

3 + 2 + 7 + 5 = (-1) ∙ (-1) ∙ (-1) ∙ (-1) =

–3 + 8 + 8 – 3 6  3  (-10)  1 =

– 5 – 4 – 3 – 7 = 3  (+2)  (-5)  (-4) = 

15 – 9 – 11 – 23 = 10  (-10)  2  (-2) = 

3 + 2 – 1 – 5 = –3  (-7)  (+3)  (-4) = 

–10 + 20 – 4 – 3 = –11  1  (-1)  (-1) = 

–3 – 7 + 3 – 4 = -252 :  (-126) =

4 + 5 + 4 – 5 = 12 : (-6) : 2 =

+ 7 – 8 – 10 + 13 = 12 : (-6 : 2) =

7 – 12 + 12 + 15 = –12 : (-6) : (-2) =

–1 – 5 – 7 – 8 = 100 : (-50) : (-2) =

–15 + 12 +15 – 12 = 100 : [(-50) : (-2)] =

3  2  4  5 = 75 : (-15): 5 =

–1  (-5)  (-3)  8 = 75 : [(-15): 5] =

+3  (+2)  (+1) = –150 : (-10) =

–11  10  (-1)  3 = -15 : (-1) : (-1)=

–5  (-4)  (-2)  (-3) = –30 : [500 : (-100)] =


